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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre las medidas que va a adoptar la Presidenta del Gobierno

de Navarra para evitar que el PNV continúe con la propuesta de intro-

ducir referencias a Navarra dentro del Estatuto Vasco

FORMULADA POR POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas que va a adoptar la Presidenta del
Gobierno de Navarra para evitar que el PNV con-
tinúe con la propuesta de introducir referencias a
Navarra dentro del Estatuto Vasco, formulada por
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a la
Presidenta doña Uxue Barkos para su respuesta
en el Pleno.

¿Qué medidas va a tomar como presidenta del
Gobierno de Navarra para evitar que el PNV con-
tinúe con la propuesta de introducir referencias a
Navarra dentro del Estatuto Vasco? 

Pamplona, 12 de febrero de 2018

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba
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En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ges-
tiones que se han realizado para cumplir con la
resolución por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear un grupo de coordinación interde-
partamental para impulsar políticas de diversidad
cultural y a realizar un plan para la diversidad cul-
tural y la convivencia, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Fanny Cecilia Carrillo Suarez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Fanny Carrillo Suárez, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta, a fin de que
sea respondida en el próximo Pleno de la Cámara
por parte de la Sra. Consejera de Relaciones Ciu-
dadanas e Institucionales del Gobierno de Nava-
rra. 

¿Qué gestiones se han realizado para cumplir
con la resolución por la que se insta al Gobierno
de Navarra a crear un grupo de coordinación
interdepartamental para impulsar políticas de
diversidad cultural y a realizar un plan para la
diversidad cultural y la convivencia, aprobada por
el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 16 de febrero de 2017? 

En Pamplona-Iruñea, a 12 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Fanny Carrillo Suárez 

Pregunta sobre las gestiones que se han realizado para cumplir con la reso-

lución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear un grupo de

coordinación interdepartamental para impulsar políticas de diversidad

cultural y a realizar un plan para la diversidad cultural y la convivencia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª FANNY CECILIA CARRILLO SUAREZ

Pregunta sobre la situación actual de la convocatoria y la previsión de

fechas para la realización de las pruebas selectivas de la OPE de

Secundaria y Formación Profesional

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción actual de la convocatoria y la previsión de
fechas para la realización de las pruebas selecti-
vas de la OPE de Secundaria y Formación Profe-

sional, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Cata-
lán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza



TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo

Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN),

de conformidad con lo establecido en el Regla-

mento de la Cámara, solicita respuesta para su

contestación en el Pleno a la siguiente pregunta: 

¿Cuál es la situación actual de la convocatoria
y la previsión de fechas para la realización de las
pruebas selectivas de la OPE de Secundaria y
Formación Profesional? 

Corella, a 13 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higue-
ras
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Pregunta sobre el método de sorteo para dirimir el centro en el que se

escolarizan los niños y niñas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el méto-
do de sorteo para dirimir el centro en el que se
escolarizan los niños y niñas, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Javier García Jiménez, Parlamentario per-
teneciente a la Agrupación de Parlamentarios
Forales del Partido Popular de Navarra, al ampa-
ro de lo dispuesto en el Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral para su
respuesta en el Pleno dirigida a la Consejera de
Educación, doña María Solana. 

¿Considera la Consejera que el sorteo es el
mejor método para dirimir el centro en el que se
escolarizan los niños y niñas? 

Pamplona, a 14 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 
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Pregunta sobre la fecha prevista para convocar oposiciones para guarda

forestal

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la fecha prevista para convocar
oposiciones para guarda forestal, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la evo-
lución de la reducción de gases invernadero con-
templada dentro de los seis grandes objetivos de
prosperidad, calidad de vida y sostenibilidad de la
Estrategia de Especialización Inteligente S3, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Gar-
mendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en Pleno la
siguiente pregunta oral. 

La Presidenta del Gobierno de Navarra pre-
sentó en noviembre de 2016 los 24 retos de la
Estrategia de Especialización Inteligente de Nava-
rra S3, vinculados a las seis áreas económicas
prioritarias, entre las que se encuentran temáticas
medioambientales y saludables. 

De esta forma se establecieron seis indicado-
res que supervisarían los grandes objetivos de
prosperidad, calidad de vida y sostenibilidad,
siendo uno de ellos la reducción de gases inver-
naderos un 40% respecto a los valores de 1990,
siendo el dato por aquel entonces disponible un
22,8% y marcando un objetivo 2020 en la S3 del
–20%, como decíamos, 40 puntos por debajo. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
sobre la evolución de reducción de gases inverna-
dero contemplada dentro de los seis grandes
objetivos de prosperidad, calidad de vida y soste-
nibilidad de la Estrategia de Especialización Inteli-
gente S3? 

Pamplona, 14 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia
Pérez

Pregunta sobre la evolución de la reducción de gases invernadero contem-

plada dentro de los seis grandes objetivos de prosperidad, calidad de

vida y sostenibilidad de la Estrategia de Especialización Inteligente S3

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ



TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Javier García Jiménez, Parlamentario perte-
neciente a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para su respuesta

en el Pleno por parte de la Consejera de Desarro-
llo Rural, doña Isabel Elizalde.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de Nava-
rra convocar oposiciones para guarda forestal?

Pamplona, a 14 de febrero de 2018

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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Pregunta sobre la inseguridad jurídica generada en los ayuntamientos tras

la derogación de la Ley de Símbolos

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la inse-
guridad jurídica generada en los ayuntamientos
tras la derogación de la Ley de Símbolos, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Chivite
Navascués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, Portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en Pleno, la
siguiente pregunta oral.

Ante la reciente sentencia condenando al
Ayuntamiento de Burlada por la colocación de la
bandera de Euskadi:

¿Tiene previsto el Ejecutivo adoptar medidas
ante la inseguridad jurídica generada en los ayun-
tamientos tras la derogación de la Ley de Símbo-
los?

Pamplona, 15 de febrero de 2018

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navas-
cués
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Pregunta sobre la encuesta elaborada por Soziolinguistika Klusterra sobre

el uso del euskera en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
encuesta elaborada por Soziolinguistika Klusterra
sobre el uso del euskera en Navarra, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña. Ana Beltrán Villalba, Parlamentaria per-
teneciente a la Agrupación de Parlamentarios
Forales del Partido Popular de Navarra, al ampa-
ro de lo dispuesto en el Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral a la Presi-
denta, doña Uxue Barkos, para su respuesta en el
Pleno. 

¿Cuál es su valoración sobre la encuesta ela-
borada por Soziolinguistika Klusterra, financiada
por Euskarabidea, que establece el uso del eus-
kera en Navarra en un 6,7%? 

Pamplona, 15 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
incumplimiento de la ley por la colocación de iku-
rriñas por los ayuntamientos, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
su respuesta en el Pleno dirigida a la Presidenta
del Gobierno de Navarra.

La sentencia 32/2018 del juzgado nº 1 de lo
Contencioso-Administrativo de Pamplona estima
íntegramente el recurso interpuesto por la Admi-
nistración General del Estado contra la colocación
de la ikurriña en el Ayuntamiento de Burlada. Tras
esta sentencia, ¿qué va a hacer su Gobierno para
impedir que se incumpla la ley? 

Pamplona, 15 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 

Pregunta sobre el incumplimiento de la ley por la colocación de ikurriñas

por los ayuntamientos

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA
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En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los con-
tenidos homófobos de los exámenes de Antropo-
logía llevados a cabo por la Universidad de Nava-
rra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Laura Lucía
Pérez Ruano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Laura Pérez Ruano, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta, a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara por
parte de la Sra. Consejera de Educación del
Gobierno de Navarra. 

Ante los contenidos homófobos de los exáme-
nes de Antropología llevados a cabo por la Uni-
versidad de Navarra, ¿qué medidas va a adoptar
el Departamento de Educación para su investiga-
ción, depuración de responsabilidades y, en su
caso, rescindir cualquier colaboración con quie-
nes, ignorando la Ley del LGTBI, practican la
LGTBfobia? 

En Pamplona-Iruñea, a 15 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Laura Pérez Ruano

Pregunta sobre los contenidos homófobos de los exámenes de Antropología

llevados a cabo por la Universidad de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA LUCÍA PÉREZ RUANO

Pregunta sobre la compra del estadio del Sadar por parte del Club Atlético

Osasuna

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS COUSO CHAMARRO

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la com-
pra del estadio del Sadar por parte del Club Atléti-
co Osasuna, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Couso Chamarro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Couso Chamarro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta, a fin de que
sea respondida en el próximo Pleno de la Cámara
por parte del Sr. Consejero de Hacienda y Política
Financiera del Gobierno de Navarra. 

Una vez que el Club Atlético Osasuna ha que-
dado saneado económicamente, aunque despatri-
monializado, tras un largo proceso en el que el
club ha sido intervenido en todas sus operaciones
económicas por el Departamento de Hacienda,
con fecha 14 de febrero de 2018 el citado club ha
anunciado públicamente su intención de comprar
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Pregunta sobre el cumplimiento de la Ley Foral 8/2017, de 19 de junio,

para la igualdad social de las personas LGTBI+

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cum-
plimiento de la Ley Foral 8/2017, de 19 de junio,
para la igualdad social de las personas LGTBI+,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez
Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de

lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral, a fin de que
sea respondida en el próximo Pleno de la Cámara
por parte de la Sra. Consejera de Relaciones Ciu-
dadanas e Institucionales de Gobierno de Nava-
rra. 

A raíz de la reciente noticia sobre un debate
en la Universidad de Navarra que preguntó si se
puede corregir la homosexualidad:

¿De qué manera va a garantizar el Gobierno
de Navarra el cumplimiento de la Ley Foral
8/2017, de 19 de junio, para la igualdad social de
las personas LGTBI+, en los distintos centros
educativos y, en concreto, en la Universidad de
Navarra? 

En Pamplona-Iruñea, a 15 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao

el estadio del Sadar, cuya propiedad corresponde
actualmente al Gobierno de Navarra, e incluso
realizar en el mismo obras para aumentar su aforo
por encima de las 20.000 localidades actuales. 

¿Está en este momento el Club Atlético Osa-
suna en condiciones de realizar dicha compra de
forma razonable y con todas las garantías enca-

jando además dicha operación en lo dispuesto por

la ley? 

En Pamplona-Iruñea, a 15 de febrero de 2018

El Parlamentario Foral: Carlos Couso Chamarro
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En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las solu-
ciones, medidas y plazos que se van a establecer
para minimizar la incidencia en la N-121-C a su
paso por la Ribera de Navarra del tránsito de
vehículos pesados que tienen prohibido circular
por la Nacional 232 en territorio riojano, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN),
de conformidad con lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, solicita al Consejero de
Desarrollo Económico respuesta oral en el Pleno
a la siguiente pregunta: 

¿Cuáles son las soluciones, medidas y plazos
que se van a establecer para minimizar la inciden-
cia en la nacional 121 C a su paso por la Ribera
de Navarra del tránsito de vehículos pesados que
tienen prohibido circular por la nacional 232 en
territorio riojano? 

Corella, 14 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán
Higueras 

Pregunta sobre las soluciones, medidas y plazos que se van a establecer

para minimizar la incidencia en la N-121-C a su paso por la Ribera de

Navarra del tránsito de vehículos pesados que tienen prohibido circu-

lar por la Nacional 232 en territorio riojano

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

Pregunta sobre los datos referentes a Navarra en el informe sobre el uso de

las lenguas realizado por Soziolinguistika Klusterra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA INMACULADA JURÍO MACAYA

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
datos referentes a Navarra en el informe sobre el
uso de las lenguas realizado por Soziolinguistika
Klusterra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Inmaculada Jurío Macaya.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Inma Jurio Macaya, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Relaciones Ciudadanas
e Institucionales, para contestación en el Pleno, la
siguiente pregunta oral. 

Habiendo tenido conocimiento del informe de
la medición del uso de las lenguas en la calle rea-
lizado por Soziolinguistika Klusterra:

¿Qué valoración le merece los datos relativos
a Navarra? 

Pamplona, a 15 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Inma Jurio Macaya 



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                   Núm. 20 / 20 de febrero de 2018

12

Pregunta sobre el empeño del Gobierno de Navarra en imponer la ikurriña

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
empeño del Gobierno de Navarra en imponer la
ikurriña, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, soli-
cita a la Presidenta del Gobierno de Navarra res-
puesta oral en el Pleno a la siguiente pregunta: 

Tras la sentencia condenando al Ayuntamiento
de Burlada por colocar la ikurriña:

– ¿Sigue el Gobierno empeñado en imponer la
ikurriña en Navarra? 

Pamplona, a 15 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea 

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la políti-
ca de imposición del euskera por parte del
Gobierno de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Carlos García Adanero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos García Adanero, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en Reglamento de la Cámara, solicita a
la Consejera de Relaciones Institucionales del
Gobierno de Navarra respuesta oral en Pleno a la
siguiente pregunta: 

Tras conocer los resultados ofrecidos por la
"VII medición del uso de las lenguas en la calle",
que sitúan al euskera en un 6,7% de la población, 

– ¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra
seguir con su política de imposición del euskera?

Pamplona, a 15 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos García Adanero 

Pregunta sobre la política de imposición del euskera por parte del Gobier-

no de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GARCÍA ADANERO
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En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
actuaciones del Departamento de Desarrollo
Rural, Medio Ambiente y Administración Local
acerca de presuntas irregularidades cometidas en
materia de contratación de personal por parte de
la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez
de Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin, miembro del
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro

(UPN), de conformidad con lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, solicita a la Consejera
de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Adminis-
tración Local del Gobierno de Navarra la contes-
tación oral en el Pleno a la siguiente pregunta: 

Hemos conocido que recientemente la entidad
local Mancomunidad de la Comarca de Pamplona
a través de su empresa pública SCPSA ha apro-
bado diversas contrataciones de personal inclu-
yendo una cláusula que contraviene la legalidad. 

Por ello, 

¿Qué actuaciones ha l levado a cabo su
Departamento, al amparo de las competencias
atribuidas en la Ley Foral de Administración
Local, acerca de presuntas irregularidades come-
tidas en materia de contratación de personal por
parte de la Mancomunidad de la Comarca de
Pamplona? 

Pamplona, 15 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin

Pregunta sobre las actuaciones del Departamento de Desarrollo Rural,

Medio Ambiente y Administración Local acerca de presuntas irregula-

ridades cometidas en materia de contratación de personal por parte de

la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los motivos por los que el Depar-
tamento de Educación no va a cumplir el punto 10
del acuerdo programático y las alternativas que

se van a plantear para cumplirlo, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Miren Aranoa Astigarraga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre los motivos por los que el Departamento de Educación no

va a cumplir el punto 10 del acuerdo programático y las alternativas

que se van a plantear para cumplirlo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ARANOA ASTIGARRAGA
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Pregunta sobre los motivos de la ruptura de las negociaciones con las orga-

nizaciones sindicales que participan en la mesa sectorial de educación

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Aranoa Astigarraga, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta
de máxima actualidad, para que sea respondida
por la Consejera de Educación, Doña María Sola-
na Arana, en el Pleno de la Cámara del próximo
día 22 de febrero: 

El pasado día 16 de febrero se celebró la
mesa sectorial de educación. En la misma se
informó a los sindicatos que la reversión de las
medidas temporales del Decreto-Ley 14/2012, de

20 de abril, de racionalización del gasto público en
el ámbito educativo, recogidas en el punto décimo
del Acuerdo Programático se posterga, en secun-
daria, para el curso 2020-21. 

¿Cuáles son los motivos por los que el Depar-
tamento no va a cumplir el punto 10 del acuerdo
programático y cuáles son las alternativas que
desde el Departamento se van a plantear para
cumplirlo?

En Iruña, a 16 de febrero de 2018

La Parlamentaria Foral: Miren Aranoa Astiga-
rraga

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los motivos de la ruptura de las
negociaciones con las organizaciones sindicales
que participan en la mesa sectorial de educación,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez
Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, a fin de que sea respondida en el pró-
ximo Pleno de la Cámara de 22 de febrero de
2018 por parte de la Sra. Consejera de Educación
Gobierno de Navarra. 

¿Cuáles han sido los motivos para llegar a la
ruptura de las negociaciones comenzadas en
marzo de 2017 con las organizaciones sindicales
que participan en la mesa sectorial de educación
(LAB, STEILAS, AFAPNA, CCOO, ANPE, ELA y
UGT) para la consecución de un nuevo pacto
para la mejora de la calidad educativa por parte
del Departamento de Educación? 

En Pamplona-lruñea, a 16 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao
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Pregunta sobre las previsiones del Gobierno para la mejora la enseñanza

pública y la reversión de los recortes en el marco de la negociación del

Pacto Educativo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las previsiones del Gobierno
para la mejora la enseñanza pública y la reversión
de los recortes en el marco de la negociación del
Pacto Educativo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Marisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria de
la APF lzquierda-Ezkerra, al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, presenta
la siguiente pregunta oral de actualidad para que
sea contestada en la próxima sesión de Pleno.

El pacto para la mejora de la calidad en la
enseñanza pública en Navarra 2007-2011 fue
objeto de incumplimientos desde su inicio, en par-
ticular en lo referido a las mejoras en la jornada
lectiva de docencia directa del profesorado de
Educación Infantil y Educación Primaria. Poste-
riormente los sucesivos recortes producidos en
las condiciones laborales del profesorado a raíz
de la aplicación del Real Decreto-ley 14/2012, de
20 de abril, de medidas urgentes de racionaliza-
ción del gasto público en el ámbito educativo,

Pregunta sobre las anunciadas movilizaciones por parte de los sindicatos

educativos ante la negativa de Departamento de Educación de revertir

recortes

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las anunciadas movilizaciones
por parte de los sindicatos educativos ante la
negativa de Departamento de Educación de
revertir recortes, formulada por el Ilmo. Sr. D. Car-
los Gimeno Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, miembro del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Consejera de Educación,
para contestación en el Pleno del próximo día 22
de febrero, la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad. 

Como Consejera de Educación del Gobierno
de Navarra, ¿qué valoración hace del anuncio de
movilizaciones por parte de los sindicatos educati-
vos ante la negativa de su Departamento a rever-
tir recortes en educación?

Pamplona, 17 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpe-
gui
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supusieron un empeoramiento de las condiciones
de docencia y la pérdida de cientos de puestos de
trabajo. (Aumento de ratios, horario lectivo del
profesorado, sustituciones, etc.)

El Acuerdo de Gobierno incluía en uno de sus
puntos la reversión de los recortes en la enseñan-
za pública, respecto a lo cual se ha avanzado
tímidamente con la reducción de los ratios en
Educación Infantil y Educación Primaria. Por lo

tanto, queda por revertir la mayor parte de los
recortes producidos. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la
mejora la enseñanza pública y la reversión de los
recortes en el marco de la negociación del Pacto
Educativo en la mesa sectorial de educación?

Pamplona, a 19 de febrero de 2018

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero

Pregunta sobre la ejecución de la Resolución aprobada por el Pleno del

Parlamento de Navarra por la que se insta al Gobierno de Navarra a

trabajar para la creación de una Unidad Funcional para personas

adultas con diabetes con equipo multidisciplinar

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE SALUD

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la ejecu-
ción de la Resolución aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra por la que se insta al
Gobierno de Navarra a trabajar para la creación
de una Unidad Funcional para personas adultas
con diabetes con equipo multidisciplinar, formula-

da por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra número 12 de 2 de febrero de 2018,
se tramite ante la Comisión de Salud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre la situación en que se encuentran los planes del transporte

sanitario derivados de los acuerdos de la Mesa del Transporte

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE SALUD

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la situación
en que se encuentran los planes del transporte
sanitario derivados de los acuerdos de la Mesa
del Transporte, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Teresa Sáez Barrao y publicada en el Bole-

tín Oficial del Parlamento de Navarra número 12
de 2 de febrero de 2018, se tramite ante la Comi-
sión de Salud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre el grado de cumplimiento del Decreto Foral 103/2016, de

16 de noviembre, por el que se establece la ordenación de las prestacio-

nes sanitarias en materia de salud sexual y reproductiva

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE SALUD

En sesión celebrada el día 19 de febrero de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre el grado de
cumplimiento del Decreto Foral 103/2016, de 16
de noviembre, por el que se establece la ordena-
ción de las prestaciones sanitarias en materia de
salud sexual y reproductiva, formulada por la

Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao y publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra número 19 de 16 de febrero de 2018, se
tramite ante la Comisión de Salud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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